

# 商海扬帆稳驭浪 双榜提名续新章

利群集团荣列“2025山东企业200强”第89位和“2025山东服务业企业50强”第16位

商海扬帆驰万里，业绩辉煌誉满堂。近日，山东省企业联合会、山东省企业家协会正式发布“2025山东企业200强”榜单及“2025山东服务业企业50强”榜单。利群集团凭借稳健的经营实力与持续的创新活力，荣登两大榜单，分别位列“2025山东企业200强”第89位、“2025山东服务业企业50强”第16位。权威榜单是最为直观的企业年度发展标尺。利群集团连续多年闪耀双榜，不仅是对其在复杂经济环境下稳健发展的高度认可，更印证了其以全产业链布局深耕细作、提质增效，助力区域经济发展的核心价值。

## 荣耀时刻 连续上榜见证发展韧性

本次评选参照国际通用惯例，以企业年度营业收入为核心指标，经企业自愿申报、协会组织审核筛选，确定2025山东大企业名单。利群集团连续多年入选两大榜单，不仅体现了企业在经营规模上的优势，更反映了其持续发展的内在动力和抗风险能力。

自成立以来，利群集团始终坚持“利泽群惠”的经营理念，致力于为消费者提供质优价廉的商品和优质的服务体验，在消费者心中具有较高的知名度、美誉度和顾客忠诚度，积累了大量忠实的消费者。面对消费市场迭代升级与全球经济不确定性增强的双重挑战，利群集团通过优化产业布局、提升服务效能，成为山东服务业高质量发展的标杆企业。品牌影响力及



## 载誉前行 创新转型驱动高质量发展

近年来，利群集团持续推进供应链整合优化与数字化转型，着力完善线上线下融合发展的零售服务体系。通过不断提升商品流通效率、优化消费服务体验，其在为消费者提供优质商品与服务的同时，也在促进消费升级、保障民生供应等方面发挥了积极作用。目前公司旗下拥有超70万平方米的智慧物流中心，近30家细分品类品牌运营公司以及成熟的买手团队，向上能够延伸至生产端及商品源头，满足消费者日常所需，向下能够为终端配送提供强大支撑，将公司各业务板块有效衔接、全面贯通。

同时，利群集团积极拓展产业边界，大力发展战略工业和外贸进出口业务，逐步形成多元协同、互补共赢的产业发展格局。这一战略布局不仅增强了企业的整体竞争力，也为利群集团实现可持续发展奠定了坚实基础。

年末征帆未停橹，云程万里正扬帆。面向未来，利群集团将继续深耕主营业务，围绕供应链核心优势，深化技术创新与模式创新，持续完善现代化商品流通与服务体系，致力于为消费者提供更优质的商品与服务，为合作伙伴创造更广阔的发展平台与价值空间，为山东现代服务业高质量发展与经济结构优化升级贡献更多“利群智慧”与“利群担当”。文/董真

## 利群网商助力温暖开启新年

“新鲜、优惠、极速”一站式购物，让欢聚的喜悦加倍

元旦即将来临，你是否计划与亲朋好友相聚，共同迎来跨年的璀璨时刻？利群网商以丰富品类、超值优惠与极速配送，为每一场派对保驾护航，让久别重逢的喜悦在烟雾中愈发醇厚。

家住市南区的小苏对此深有感触。“三年没和老友见面，最近想办一场有仪式感的派对。”站在落地窗前，她的指尖轻点手机屏幕上的利群网商App，打开界面，琳琅满目的商品瞬间满足了她的所有期待：肉禽区的菲力牛排正在破价优惠，平时舍不得入手的价格此刻格外诱人；生鲜区的琯溪蜜柚鲜红欲滴，凯特芒果、爱媛橙果香四溢，她果断将这些好友爱吃的的味道悉数加入购物车。

休闲零食区更是让人挑花了眼。乐事薯片、三只松鼠坚果礼盒，还有儿时挚爱的大白兔奶糖，这些承载着童年回忆的零食都在大牌福利折扣中。更让她惊喜的是平台发放的大额神券，结算时直接抵扣，省下的钱正好可以多买几瓶啤酒和饮料，为跨年夜的举杯畅饮增添氛围，“算下来特别划算，还不用自己扛回家，太方便了。”

下单后仅过数小时，门铃响起。利群网商配送

员身着整齐工装，将一个个保鲜箱整齐摆放在玄关。打开后，牛排纹理清晰，水果水润饱满，仿佛还带着田间的新鲜气息。高效的配送服务让小苏有了充足时间筹备，腌制牛排、清洗水果、摆盘零食，每一个步骤都饱含对老友重逢的期待。夜幕降临，老友们陆续抵达，客厅瞬间热闹起来。大家围坐一起分享生活点滴，品尝新鲜美味的食物，欢声笑语与酒杯碰撞的清脆声响交织。这份相聚的温暖，因利群网商的便捷服务更添圆满。

利群网商目前在国内南北方城市拥有80余家线上门店，通过智能推荐功能匹配距离用户最近的门店，实现“一键下单、送货到家”，提供高效、优质的配送服务。全面升级后的平台更以“线上+线下”融合模式，成为用户忙碌生活中的贴心伙伴，守护每一份美好。

关注“利群网商”官方微博（[qdliqun88](#)）或下载利群App，即可解锁便捷购物体验。2026年，利群网商将继续以科技赋能生活，与你共同书写更多温暖故事。文/董真



## 新年新开局 把“年”打包回家

面向酒店、便利店、企事业单位、个人大宗及社区团购采购批发订货！

### 主营品类



### 服务用户



订货联系我们，满100元配送上门！

### 平台福利

